



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності,
законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами
та запобіганню корупції

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 5

м. Київ
хол малої сесійної зали

«15» травня 2024 року
16:00

Присутні:

Голова постійної комісії: Костін Тарас Вікторович (в режимі відеоконференції)
Заступник голови постійної комісії: Мутель Олександр Михайлович (відсутній)
Секретар постійної комісії: Балагура Олег Вікторович (відсутній)

Члени постійної комісії:

Гринчук Юлія Сергіївна (в режимі аудіоконференції)
Косташ Олег Анатолійович (в режимі відеоконференції)
Світошенко Віктор Вікторович (в режимі відеоконференції)
Склярів Олександр Іванович

Запрошені:

Титикало Роман Сергійович – депутат Київської обласної ради (в режимі відеоконференції);
Ярошовець Ярослав Олександрович – заступник керуючого справами – начальник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради;
Шепетько Сергій Анатолійович – начальник управління з питань депутатської діяльності та роботи з постійними комісіями виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії.

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у

засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

У зв'язку з відсутністю на засіданні постійної комісії секретаря постійної комісії Балагури О.В., голова комісії взяв ведення протоколу засідання на себе.

Порядок денний:

1. Про розгляд подання депутата Київської обласної ради Геращенко В.О. від 15.05.2024 № 6/н (вх. КОР від 15.05.2024 № 08-04/Г-919) щодо внесення пропозицій до проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання».

Доповідач: Ярошовець Ярослав Олександрович – заступник керуючого справами – начальник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про підтримку звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України, ДП «Ліси України» щодо збереження лісів та біорізноманіття».

Доповідач: Титикало Роман Сергійович – депутат Київської обласної ради

Різне.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні.

Голосували: „За” – 5, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Про розгляд подання депутата Київської обласної ради Геращенко В.О. від 15.05.2024 № 6/н (вх. КОР від 15.05.2024 № 08-04/Г-919) щодо внесення пропозицій до проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання».

Виступили: Костін Т.В., Світовенко В.В., Ярошовець Я.О. (доповідач)

Ярошовець Я.О. проінформував, що поданням депутата Київської обласної ради Геращенко В.О. запропоновано внести до проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання» наступні зміни:

- У тексті проекту нової редакції Регламенту Київської обласної ради

VIII скликання (далі - Регламент) після слів «від загального складу Ради» додати слова «визначеного чинним законодавством України». Юридичне управління виконавчого апарату Київської обласної ради не заперечує щодо внесення зазначеної правки.

- Викладення статей 12 та 14 Регламенту у новій редакції, а саме повернення до чинної редакції Регламенту. Юридичне управління виконавчого апарату Київської обласної ради не заперечує щодо внесення зазначених правок.

- Пункт 13 статті 24 Регламенту викласти у наступній редакції:

13. До тексту прийнятого Радою проекту рішення вносяться усі прийняті під час його розгляду пропозиції депутатів.

Текст рішення Ради готується для підписання та оприлюднення виконавчим апаратом Ради.

У разі необхідності, з метою приведення таких пропозицій у відповідність до норм чинного законодавства України, виконавчий апарат Ради протягом 3 днів з моменту прийняття проекту рішення здійснює технічні правки і редакційне опрацювання прийнятих під час розгляду проекту рішення пропозицій депутатів, які були внесені депутатами під час пленарного засідання Ради.

Юридичне управління виконавчого апарату Київської обласної ради не заперечує щодо зазначено формулювання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати пропозиції депутата Київської обласної ради Геращенко В.О. до проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання».

2. Рекомендувати виконавчому апарату Київської обласної ради внести відповідні правки до проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання».

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Регламенту Київської обласної ради VIII скликання» з урахуванням пропозицій депутата Київської обласної ради Геращенко В.О.

Голосували: „За” – 5, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

2. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про підтримку звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України, ДП «Ліси України» щодо збереження лісів та біорізноманіття».

Виступили: *Костін Т.В., Світовенко В.В., Склярів О.І., Титикало Р.С. (дповідач)*

Титикало Р.С. проінформував, що в Україні відбулась масштабна реформа лісової галузі, зокрема, утворено державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» шляхом злиття спеціалізованих державних лісгосподарських підприємств, які належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів, з подальшим перетворенням державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» в акціонерне товариство. На даний час компанія ДП «Ліси України» створила дев'ять лісових офісів в тому числі Столичний лісовий офіс, який знаходиться в місті Житомир, що фактично виключає ефективну взаємодію з ним на рівні Києва та Київської області.

Крім того, залишається не врегульоване питання агролісгоспів, які мали перейти по реформі децентралізації до комунальної власності, як лісгоспи, створені на базі земель колгоспів, але натомість у деяких областях, в тому числі і Київській, продовжують перебувати у власності держави. Тому, рядом громад та областей пропонується, щоб агролісгоспи перебували саме у комунальній власності.

Окремим питанням є створення об'єктів природно-заповідного фонду. В рамках Угоди про асоціацію з Європейським Союзом, до 2030 року Україна має заповісти 15% від загальної площі країни, але робота в даному напрямку на рівні держави не проводиться.

Даним зверненням пропонується звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України, ДП «Ліси України» з метою врегулювання проблемних питань.

Склярів О.І. проінформував, що зазначене звернення потребує вивчення з точки зору його суперечності державній політиці. Рішення з даного питання буде прийматися після детального вивчення його членами фракції Київської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».

Титикало Р.С. зазначив, що за наявності правок та пропозицій, можливе коригування даного звернення, оскільки воно не є категоричним та урегульовує проблемні питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про підтримку звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України, ДП «Ліси України» щодо збереження лісів та біорізноманіття».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради «Про підтримку звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державного агентства лісових ресурсів України, ДП «Ліси України» щодо збереження лісів та біорізноманіття».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 1 (Склярів О.І.)

Результати голосування:

Рішення прийнято

Голова постійної комісії

Тарас КОСТІН